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OEQPIA

Basika s&,«,ﬁoﬂa

Ma Toug apBpoUg a kal B €xoupe Ta mMapakdtw cUUPBoAa.

| Zopoda | Znpaosia |

a>p
a<p
a>0
a<0
az=f3
as<p

a=0

a<o0

[Sisrnrig

e Ava>f, totea+y>B+ykata-y>p-y.
o Ava<f, totea+y<B+ykata-y<pB-y.

1.

O a ival peyaluTtepog amod Tov B

O a €ival pIkpoTEPOC amd Tov B

O a eival peyaAutepoc amd 1o 0 (BeTikdC)

O a givatl pikpotePoC amo to 0 (apvNnTIKOG)

O a ival peyahutepog amod Tov By ioog ue tov B

O a eival pikpoTepoC amd Tov B 1y ioog ue Tov B

O a gival peyaAutepoc amd 1o 0 ) icog pe 1o 0 (BeTikOC
f un&ev)

O a sival pikpoTtePo¢ amo 1o 0 1 icog pe to 0 (apvnTIKOG
f undev)

Av kal ota dUo péNn piag aviooTnTag mMpooBécoupe Tov idlo aplOuo,
TOTE TTPOKUTITEL AVIOOTNTA TNG id1ag popdc.
Av ané ta SUo HEAN Mg aviooTNTAG APAIPECOUE ToV Slo aplOuo,
TOTE TTPOKUTITEL AVIOOTNTA TNG id1ag popdc.

Av a> B kaly> 0, Tote ay > By Kal - >
Av a< B kaly> 0, Tote ay < By Kal a
Av a> 3 kaly <0, toTe ay < By kal

Av a< B kal y< 0, Tote ay > By Kal

a
Y

<|'®-<|-ca-<|-ca-<|-ca

V<
a
Y<
a
7>




KE®AAAIO 10: EZIZQZEIX - ANIZQZEIZ

Av moA\amiactacoupe 1} dtaipécoupe ta SUO HEAN HIAG aviodTnNTAC
- Me Tov 610 ap1Buo v, TOTE: 5
- av oy ival OTIKAC, TPOKUTTEL aVICOTNTA TNC I51aC POPAC, EVW,

- av 0 Y gival apvnTIKAG, TPOKUTITEL AVICOTNTA AVTIBETNG POPAG.

Aviswen - Ash avisuwshng - ASovarh aviswsin

e Mia aviodTnTa ToU TIEPLEXEL pia 1] TTEPLOOOTEPEG HETABANTEG (Tou AéyovTal
Kal AyvwoTol) AéyeTal aviowon.
310 BiAio auto Ba aoxoAnBoupEe HOVO pE AVIOWOELS TTOU £XOUV éva PdVO
AayvworTo.

e Eotw 0TI £X0UpE pla aviowon Tou €XEL €va HOVOo AyvwoTo, E0TW X.
Av QVTIKOTAOTAOOUE OTNV aviowon To X UE évav aplBuod TTou TTPOKUYEL
aVIoOTNTA TTOU LIOXVEL, TOTE AéPE OTL 0 ApPIBUOC AuTOC €ival AUON TNG aviow-
ong 1 6t1 emaAnBevel Tnv aviowon.
la mapddetyua, av €XoupE TNV aviowaon 2x > 6, TOTe 0 aplBUOC 4 eivat Auon,
EVw 0 aplBuog 3 Sev gival Abon TG aviowong autig, apou L1oxLeL 2-4> 6,
evw Sev loYLEL2-3> 6.

e Mia aviowon Aéyetat aduvatn av Sev €xel kapia Avon (6mwg 1.x. N aviow-
on0-x>2).

o O1 £VVolEC «TIPWTO PENOGY, «OEUTEPO PENOGH, «AYVWOTOL OPOL», «YyVWOTOI
Opo, «eTAVON» Wag aviowong opifovtal OTIWC Kal OTIC €EI0WOELC.

AYMENEZ AZKHZEIZ

Na AUcete TV aviocwon 5x -2 > 3x+4 Kal va mMapacTHOETE TIG AUGELG TA-
vw o€ évav agova.

AYZH
MNEPITPAOH AYXZHZ AYZH
Xwpioupe yvwoToug amd ayvwoToug 5x=3x>4+2
Kdavoupue avaywyr opoiwv 6pwv 2x>6

AlaipoUpe Pe To ouvteleoTri Tou ayvwoTtou. O ou-
VTEAEOTHC AUTOC Eival 0 OETIKOG aplOudC 2 kat yi' au- % > g
10 Sgv aANACoUE TN POPA TNE AvViowong

Kdvoupe Ti¢ amAomolioelg x>3
AuTO onpaivel 0Tt KABe TIU TNE HETAPANTAC X HeyaAUTePN amo 3 ival Avon

™N¢ aviowonc. Ot AUCEIC TN aviowong TAPIoTAVOVTAl WE EENC TTAVW O€ évav
aéova.



A1.5 ANIZQZEIZ a” BAOMOY

—l—l—l—l—l—l—l—l—l—l—l—l—l::::::

9 -8-7-6-5-4-3-2-101 2 3 45 6 7 89

O KUKAOG 0TO onueio ToU MAPLOTAVEL TO 3 SNAWVEL 6TL 0 APIBUOS auTdC dev
givat Auon tng aviowong.

Na Avoete Tnv aviowon 10 - (x+2) > 5(x +4).

AYXIH
MEPIFTPA®OH AYIHZ AYZH
AnaAeipoupe TIC TapevOETEIC 10-x-2>5x+20
Xwpiloupe yvwoToug amd ayvwoToug —x-5x>-10+2+20
Kdavoupue avaywyr opoiwv 6pwv —-6x>12

AlaIPOUE UE TO CUVTEAEDTH TOU AYVWOTOU

TIOU €ival 0 apVvNTIKOG aplOuog —6 kat yi __66X < %
auTd aAAACoUE TN YOPA TNG aviowaong
Kavoupe Tic am\omolioelg X< -2

. . Xx+15 x-6 X
Na Aboete TV avicwon 3 " 23 273
AYXIH

Ot mapovopaoTég gival 12, 24, 3 kat €xouv EKI 1o 24.

NEPIFPA®H AYZHZ AYZH

MoAam\actaloupe KABE 6po pe To 24 24. X T215 —24. X2_46 >- 24-%
Kdvoupe amaloipr TapovouaoTwy 2(x+15) - (x-6) = —8x
Bydadoupe Ti¢ mapevOEoelg 2Xx+30-x+6 > —8x
XwpiCouue yvwoTtol and ayvwoToug 2X-Xx+8x= -30-6

Kdavoupue avaywyr opoiwv 6pwv Ix > -36

AlQIPOUUE E TO OUVTEAECTH] TOU AYVW-

0T1ou. O CUVTEAECTAC AUTOC Eival 0 OETIKOG 9x . _36
apBpoc 9 kat €tot 6ev alNdlovpe tTn opd 9 — 9
NG aviowong

Kdvoupe Tic am\omolioelc X= -4

'. Na AVoete TV avicwon 12-5x<5(2-x).




KE®AAAIO 10: EZIZQZEIX - ANIZQZEIZ

AYZH
‘Exoupe Sadoxikd: 12-5x<5(2-x)
12-5x<10-5x
-5x+5x<10-12
Ox< -2
H aviowon autn eivat advvatn agou, yla Kabe aplBuo X, To TPWTO PENOG TNG
ival ioo pe 0, dpa dev pmopei va ival LIKPOTEPO Tou —2.

8l Na\voete v avicwon 6 - 5x < 5(2-x).

AYZIH

‘Exoupe Sladoxikd:  6-5x<5(2-x)

6-5x<10-5x

-5x+5x<10-6
Ox<4

H aviowon autr emaAnBegveTal amod kABs aplBuo x (eivat dnAadn uia Tavto-
™TTa) apou, yia KAbs apiBuo x, To mpwTto HENOC TNE gival ico e 0, dpa PIKPO-
TEPO TOL 4.

n Na Bpeite TI¢ KOIWEG AUOEIG TWV AVICWOEWV:

100

2X-4<5x+8 Kat 3(2x-1)<2x+1.

AYXIH
AUvoupe MpwTa KaBeuia aviowon XwpLoTd Kat £XOUE:
2x-4<5x+8 3(2x—-1) < 2x+1
2X-5x<4+8 6X-3 < 2x+1
-3x<12 6X-2x<3+1
-3x 12
-3 >§ 4x <4
x> -4 % < %
x <1

>xeblalovpe Twpa kal TIg Svo mapamndvw AUCELG o’ évav dfova:

X -4 1 X
ANNSNNNANNNNN e

<

To TpAMa Tou agova mou €xel «OImAR» ypappookiaon gival To {nTtouuevo. Emo-
MEVWG —4<Xx < 1.



A1.5 ANIZQZEIZ a” BAOMOY

Av a < B, va GuyKpiveTe TOUG aplOpoUG:
a)A=2a-1kaiB=2f-1 B)F=-2a+4katA=-2p+4

AYXIH
a) a<p B) a<p
2a<2p -2a> -2
20-1<2B-1 -20+4>-2B+4
A<B r>A

Av a< B <y, va Bpeite To mpocnpo Tou apiduov (a-B)(B-y).

AYXIH
A@oU a< 3, Ba eivat a- <0, Snhadn o aplBudg a- B ival apvnTikoc.
A@oU <y, Ba givat -y <0, d5nAadn o aplBudc B -y eivat apvnTikog.
Ermopévwe o aplbudc (a-PR)(B-y) sival BeTikdC (wg yivopevo S0 apvnTIKWVY),
dnhadn (a-P)(B-v)>0.
=) - ()

XPHZIMEZ NMAPATHPHZEIZ

O1 BeTikoi apiBpoi kat o 0 AéyovTal pn apvnTikoi mpaypatikoi apiOuoi. Na va dnAw-
OOUE OTL €VAG TTPAYHATIKOG aplOUdC X gival pn apvnTIKOG, YPAPOULE X = 0.

Mepikéc popéc, yia va dnAwBei 6Tt évag aplBuog x givat BeTikog (x> 0), o avtidia-
OTOAN PE TO OTI O X Eival N ApVNTIKOG TTPAYUATIKOG aplOuo¢ (x > 0), xpnoloTolEital
n ék@paacn «o X gival auoTnPd BeTIKOG» avTti TNG «o X gival BeTIKOG». Mpénel va To-
VIOTEl 0T 01 SUO AUTEC EKPPATELC €x0ULV TO 610 aKPIBWE vonua [N Aé€n «auotnpd»
pmaivel povo yia éugaocn kal 6ev mpoobETel KATI, omdTe umopei va mapaleipBei oi-
Xw¢ PAGRN].

la va AUooupE pia aviowaon, cuviBw¢ epyaldpacTe OTIWG o€ Jia e€icwan, Uovo TTou

0TO TéNOG, av SlaIPECOUE TA UEAN HIE TO CUVTEAECTH TOU AYyVWOTOU Kal AUTOC ival
aApvNTIKOC, TIPEMEL va aANAEoUE TN POPA TNC AVIoWonc.

EPQTHXEIX KATANOHZHZX

1 S' Na xapaktnpioete kaBepia anod Tig MAPAKATW TTPOTACELG YE X, AV ival CWOTH, 1 UE
A, av givat AavBacpévn.
2 A

a) ‘Otav ypdgoupe a< 3, evwooUueE 0TI 0 aplOuoc a
givat pikpodTEPOC TOL . a0
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KE®AAAIO 10: EZIZQZEIX - ANIZQZEIZ

B) Av o aplBuoc a sival peyalutepog amod tov aptBud B, ToTe o
a Bpioketal «1mio aplotePd» amo Tov B oTnv eubsia Twv apBuwWV.
y) Ava<p, tétea-2>p-2.
8) Ava> 3, téte -2a< - 2.
€) O apBpog 7 eivat A\uon tng aviowong 3x-5<12.
o1) O apBuocg -5 eival Avon Tng aviowong -2x+3> 10.
¢) O apiBuocg -3 sivai Aoon tng aviowong —3x = 9.
n) Haviowon 3x-x> 2x eivat aduvartn.

Quuaaug w
aauaaauaa >

1 6 Na xapaktnpioete KaBepia amod TiG MApAKATW TPOTACELG YE X, AV €ival CWOTH, 1 UE
A, av givat A\avBacpévn.

a) Ava<0, téte -a>0.
B) Ava>p, tote —a< -f.
y) Ava>0, téte 20> 0.

8) Ava<0, tote 2a>a.

€) Av2a>2,1ote %>1.

ot1) Ava<3, téte a<b.
{) Haviowon 2x-5>5 éxel wg Avon (kat) Tov aplBuo 4.
n) Haviowon x+3>x+ 2 aAnBevel yia kAOe mpaypatikd aptBuod x.
0) H aviowon x-500<x-501 aAnBevel yia kaBe aplBuod x.

Qauaaaaaam
aauaaaaaas

1 % Aivovtat ot apiBuoi a kat f Tou oxXHaToC. No CUUTTANPWOETE TA KEVA E TO KATAAAN-
Mo kaBe popd cuuBoroaméoTa <, >, =.

a) a...p B) a+3...5+3
y) B-10...a-10 8) a+y...B+y B o
€ a-y...B-y oT) d...(a-P)+B

1? Aivovtat ol aptBuoi a kat 3 Tou OXAUATOG. 8 a

Na GUUTIANPWOETE P TO KATAAANAO K&Oe
@opd clPBoNo amd Ta <, >, = TA TTAPAKATW KEVA:

a)d...pB B) 3a...3B y) 5B....5a
8) 2a.... 2B € -4B... ~4a ot) -2Bf+3a....3a-2p3

1 7 Na cupmANPWOoETE Ta KEVA PE TO KATAAANAO KABE popd cupPBolo and Ta <, >.

a) Av a<fB, 1ot a+y ... p+ykaia-y...B-y.
B) Av o>, tétea+y.... B+yKata-y.... B-y.

y) Av a<fB katy>0, t0tEA Y ..... B-Y Kal% ..... %
8) Av a>Bkaty>0,téteq-y ... -y Kal % ..... %
€) Av a<Bkaty<0,téteEA Y ..... B-y Kal % ..... %

102



10.

4.

11.

13.

4.

1.

16.

1

18.

A1.5 ANIZQZEIZ a” BAOMOY

oT) Av a>PB kaly<0,toétea-y... -y kat % ..... %

Na CUUTTANPWOETE TA KEVA:

a) AV Xx<2, TOTEX+2< ..... B) Av x<6, TOTEX-4> .....

y) Av x<—4,rére§ < 6) Av sz,rérs%z .....

€) Av x> -3, TOTE4X > ..... ot) Av X<9,TC’)T£%< .....

Q) Av x< -1, T0TE —3X> ..... n) Av x> —%,TO'TE —-6X < ...

AZKHZEIZ

Na AUOETE TIC AVIOWOEIC:

a) 5x>10 B) 4x>-12 y) —-6x<18 8)-2x<-10

Na AUOETE TIC AVIOWOEIC:

a) 12x>0 B) 5x<0 y) —2x<0 8)-3x>0
X X X X

E) §<O O"l') j<0 {) j>0 n)——6 >0

Na AUOETE TIC AVIOWOEIC:

a) -x>0 B) -x<0 y) —-x>1 8) -x>2

€) -x>-2 oT) —-x<-3

Na AVOETE TIC AVIOWOELC:

a) 0x>2 B) Ox<2 y) 0x>0 8) 0x<0

g) Ox>-3 ot) O0x<-3

Na AUOETE TIC AVIOWOEIC:

a) Ox > 2 B) Ox<2 y) 0x=0 8) Ox<0

€) Ox> -3 ot) Ox< -3

Na AUCETE TIC TAPAKATW AVIOWOELC KAl VO TTOPACTACETE 0TV €uBeia Twv aplBuwv
TIC AVOEIC TOUC.

a) 4x+3<74+2x B) x+4>-1 y) —-2-%)>2x-2 8) -5x+2<3-x

Na AUoETE TIC TTAPAKATW AVIOWOELG KAl VO TTAPACTACETE 0TNV €uBeia Twv aplBuwWv
TIC AVOEIC TOUC.

a)3(x-2)>x-3 B) 2w+4-(W-1)=>3-w

V) 3y-4-(y+1)<2(y+1)+1 8) 4(t+4)<t-5

Na AUOETE TIC TAPAKATW AVICWOEIC KAl VA TIAPACTHOETE TIC AUOEIC TOUC 0Thv €uBeia
TWV apBuwv.

a) 2(x-2)-3x<4(xx+1)+12 B) 2(5-x)+x+2 = 8x
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{Z 7 Na AUCETE TIC AVICWOEIC:
a) 5(x-2)-2(x-1)<2(x+1)-(4-x) B) - (x-10)+2(3-x)>5(x-2) +8(5-x)

30 Na AUoETE TIG TTAPAKATW AVIOWOELG KAl VO TTAPACTACETE 0TNV €uBeia Twv aplBuwv
TIG AUOEIG TOUG:

a)3(x+1)-§(x+1)>§ B) 2x—3(x+ 1) <4(x+2)=5(x~1)

Y) X+3+2(x-4)>3(x-1)-1

31 . Na AOoETE TIC AVIOWOEIC:
x+6 _ x-1 xX—2 5-x
a 5> "9 B) == >x+1 Y) 3
32 Na AUoETE TIG TTAPAKATW AVIOWOELG KAl VO TTAPACTACETE 0TNV €uBeia Twv aplBuwv

TIC AVOEIC TOVUC:

x+1 X A (x+2 | x+2) x42
a) 2x-20+ > —?>0 B) 2( 5+ 3) 3 >3
y-3 _y-2 'y t-3 3t-1, 19t
Y) y- 5 <5 -7 t+2 8) t+ 7 TI< =5 +5;
a+4 _ a+5 a+3
€) a+6- 5>y g
3 3 Na AUCETE TIC AVICWOEIC:
X
-2
x=15 , x=-3 | 3 _,_ 2 ox=-1_ x 2
AT+ Ty >x=3 B 5 5 <205
y) x—1+ X2 X+3 <3 X2 1+2

3 4 Na Bpeite TI¢ KOIVEG ANUCEIC TWV AVIOWOEWV 3X—2 < X+4 Kal 2 < 124+ 5X. TN CUVEXELQ
VA TTAPAO TN OETE TIG AUOEIC AUTEC 0TV €UBEiQ TWV aplOUwV.

3 § Opoiwcg yia TIg avVICWOoEIG:

a) 3x-2 = x+4Kalb6x+12>0 B) 3x-2 < x+4 ka1 5x+10<0
Y) 3x-2=x+4 kat4> 12 +4x ) x-3<Tkat1-x<3

3 6 Na Bpeite TIC KOWVEG AUGELG TWV AVICWOEWV:
a) 2x+2(x-1)>7-xkar7x-12>3(x+2)+10 ) 4x-1>3(1-x)+8 ka4 < 2(1-x)

y) 3w-18> %(wﬂ) Kalt —w+ £< “w-3

3 21 3
3?‘ Opoiwg:
a) 2x-2<8 kat3(x-2)> -6 kat 3(x—-3) <x-1

B) 3"2‘7 > 2"3‘3 KAt 7(x=2) -2 > —2(x+3) =1 Kat 1+X< 2(x—5)

3? Na Bpeite TIC KOIVEC AUCEIC TWV AVICWOEWV % - X:‘” > —% Kal 5x-3<x+5 kat

2x-1<3x+1.
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39

40.

41.

41.
43.

44.
4G.

40.

it.

4§,

47.

SO,

1.

§7.

A1.5 ANIZQZEIZ a” BAOMOY

Na Bpeite kal va TapaoTACETE 0TNV €UOEia TWV APIBUWYV TIC AVOEIC TWV AVICWOEWV:

a)-5<2x+1<9 B) -2<1-3x<5

Opoiwc:

a)-5<2x-1<13 B) -3<3-2x<5 Y) 7<8x+2<2x+8
, . ao X=1 5-x

Na Bpeite yla moLEG TIHEG TOU X LOXVEL 3 <2< 5

Na Bpeite Toug TECOEPIC UIKPOTEPOUG OKEPALIOUG TTIOU €ival AUOEIC TN aviowong
5x-2>2(x-4).

Av K>\, va GUYKPIVETE TOUC aplBuoUC:

a) 5k-4 kat5N-4 B) -5k+2 kal —5N+2
Y) —K+2kKat -A+2 &) —k-1kat =A-1

Av x < y<w<0, va Bpeite To mpdonuo Twv aplOpwv:
a) x-y B) w-y Y) X-y)lw-y) 8) x(y-w) €) x*-xy
Na Bpeite molog amd Toug OeTIKOUG apIOUOUC K Kal A gival HEYANUTEPOG aV Eival yVw-
oT0 Tl
a K =A B) 25k=42\
25 42

Y e éva tpiywvo ABI o1 6o mheupéc Tou gival B=5 cm kat y=7 cm. Ndéco pmopei va
€ival To prikog TG MAEUPAC a;

Na Bpeite T0 peYaAUTEPO QUOIKS APIBUO TOU OTToIoU TO TETPATTAACIO, EAATTWHUEVO
Kata 5, givat pkpotePO TOU 25.

Na Bpeite 10 pIKPOTEPO PUOIKS APIOUO TOU OTTOIOU TO TIEVTATIAACLO, AUENUEVO KATA
3, €ival peyaAUuTePO Tou 42.

Bpeite Toug aképaloug aplBuoug x yia Toug omoioug loXUouv:
3Xx-2>x-12 ka1 5x+2 < 2x+17.

Ma TToLEC TIMEC TOU BETIKOU aKépalou aplOpoL p o aplbuog A=3(u—4) -6 sivat apvn-
TIKOG;

Na Bpeite TI¢ TINEG TOU apBPOU a WOTE N aviowon x—2a+ 1> a(x— 1) va €xel AUon Tov
apBuo x=3.

Na Bpeite yia moleg TIEC Tou aplBpov A n aviowon (2A+3)x—4 > (5x - 2)A+ 2 €xel AU-
ontovapBuo: a)x=2 B)x=1 y)x=0
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KE®AAAIO 10: EZIZQZEIX - ANIZQZEIZ

H avtoxn uiag yépupag gival 12t. ‘Eva @optnyo pe anofapo 4 t Ba mepdoel and tn
YEQUPA PETAPEPOVTAC CWANVEC TTou 0 KaBévag (uyilel 250 kg. Mocoug To MOAU ow-
AAVEC UTTOPEL VA HETAPEPEL TO POPTNYO av 0 08nyd¢ Tou {uyilel 75 kg;

O BayyéAng eixe teTpamAdoia xprjnata amo 1o Nwpyo. Av o BayyéAng Eodéper 23 €
kal dwooupe oto Nwpyo 7 €, T10Te o Mwpyog Ba €xel MeplocdTEPA Ao TO BayyéAn.
Na e€eTaoeTe av Ta xpripata mou gixe apxikd o Mwpyog ToL GTAVoULV yia va ayopdoEl
éva meploSIko mou kooTilel 10 €.

H Tewpyia éxet Eodéwel Ta SVo mponyoupeva XafBBatokuplaka 16 € kat 14 €. Mooa
nipénel va £0déPel auTtd To ZaBBaToKUPLaKO Yia va €xel HEco 0po 600wV KaTw amd
14 €

Av auénooupe To TPITAACIO EVOC aKepaiou KATA 12, TOTE TPOKUTITEL APIOUOC HETAEU
Tou 2 Kat Tov 16. Nolog pmopei va gival o aképalog;

Na Bpeite Toug PuOIkoUG aptBuoug mou Bpiokovtal petady Tou 38 kat Tou 53, o1 OTIoi-
o1, 6Tav SiaipeBouv pe To 6, agrivouv unoAotro 3.

> & OAN, yla va KivnOei évag empBdatng Ye ta péoa PadikAg LETAPOPAC YA €va Unva,
€xeL dUo emAoyEC:

e ayopdlovtag kapta ameplopioTwy SladpouwV He KOOTOG 38 €1

® TIANPWVOVTAG €l0ITAPL0 o€ KABe Siadpopn aiag 0,8 €.

Méoeg 10 MOAU Sl1adpopég TTPETIEL VA KAVEL évag eMIBATNG O€ éva Urva yla va [n CU-
PEPEL N KAPTA ameplopioTwV Sl1adpopwy;

‘Eva olkomedo oxnuatog opboywviou €xel uNKog 60 HETPA, TIEPIUETPO HEYOAUTEPN
ano 184 pétpa kat eUPadov pikpdtepo amod 2400 TETpaywvika PéTpa. Nooa pétpa
pmopei va gival To mAATog Tou;



} FENIKA ©OEMATA 1ouv KEOAAAIOY

1.Av a, B, y apiBuoi téTolol wote a+B+y=20 kat 3a+2p+3y=60, va umohoyioeTe
™V TN TG mapdotaong A= (2a+ B +2y) - (4a+ 3B +4y).

(Ataywvioués EME)
2. Na Aoete 11 €§lowoelg:
a) 3(x4—3) N 5(x6+2)+x_1:w+¥
R R R B R B e Rt
3. Na Aoete 11 €§lowoElg:
a) %=x+ X£4 +2 B) —%+5XT+12=3+X
L 8 gx+2=252

4. Av yla Toug apiBuoug a, 3, y toxvouv a+ =2 kat a+p+2y=22:
a) Na Bpeite TNV TIPA TOUL V.
B) NaAoete tnv e€iowon a(x+1)=(y-PB)x+18-p.

g. MNa moteg TIpEG Twv a, B n e§iowon ax+2 =3 -3x (ue AyvwoTo X) gival TauTtoTNTA;

G.Aivovml otapiBuoia=4-(3-1), B=5-4-(4-3), y=10p.
a) Na umoloyioete Toug aplOuoug a, B kat y.
B) NaAvoete tnv eiowon y+x=a-2.

y-10

y) NaMvoete Ty efiowon —

=x-2010 (pe x = 0).

%. Na AUCETE TIC AVIOWOEIC:

> >+

2w-2) | 3(w+1) W, wtl x—2  3x+5
a) 3 t7 “125 3 B)T_—

f .Na Bpeite TIC KOIVEG AUCEIC TWV AVICWOEWV:

x-2 , x-4 x-2 X

2 + 6 8 >0 Katx- 6 >1.

7. Na Bpeite Toug aképatoug aptBUoUC X TTOU gival KOIVEC AUCEIC TWV AVICWOEWV:
2(x-1) 2(x-3) 2x 3x 3
3 +3=>x- 3 Kal 3.7 >T—?.
1 0 Na Bpeite TIC KOIWVEG AUCEIG TWV AVICWOEWV:

x=11 x+5 x-8 X+9 | x+5 x-7

6 4 3 MT3TF 5>

x-4 8x-5 x-3
KAl “g— < === "=,
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11.

17.
13,

14.

1§.

16.

1.

£9,

MEPOX A’

O KUplo¢ Oavdong ToUANoE GUVOAIKA 166 auyd oTn Adikf ayopd Kal eloémpade 63,43 €.
Amé ta auyd autd, Kamola moUANnoe e 0,37 € To éva Kal ta urtohotma e 0,40 € 1o éva.
Méoa avyd mouAnoe pe 0,37 € 1o éva;

Na Bpebei 0 apBuo¢ Tou omoiou To dimAdato, av avénBei katd 4, sival ico Je To TpI-
TAAOI0 TOU ENATTWUEVO KaTd 17.

O1 Slaotdoelg evog opBoywviou ivat 10 m kat 6 m. Av au€iOOUE TN [La TTAEUPA TOU
ano 10 m og 15 m, mdéoo npénel va avénBei n aAAn wote o uPadov Tou véou opbo-
ywviou va givat SITAAGL0 TOU apXIKOU;

Na Bpeite Toug PUOIKOUC apIBOUCG TwV omoiwv To SumAdato, auénuévo katd 6, gival
MEYAAUTEPO ATTO TO TPUTAAGCLO TOUC KAl MIKPOTEPO ATIO TO TETPATIAAGIO TOUG.

Y& éva Swpriplo aptBuo, Ta Yneia tou givat Stadoxikoi (puaoikoi) aplBuoi, pe peyalu-
TEPO TO Yneio Twv povadwv. Na Bpeite Tov aplBud av yvwpilete 0TI IcOUTAL UE TO
MeVTAMAAGCLIO TOU aBpoiouATOC TWV PN@iwv Tou avénuévo Katd 3.

O BayyéAng eixe okomd va ayopdoel 10 oTiNG. Eneldn) duwg Tou ékavav ékmtwon 20
AemTd 0710 KABE OTING, ayopace Ue ta idla xprinata 12 oTiAé. MNooa xpripata ¢dwak;

. O Xpriotog umopei va KaTaoKeVAOEL évav Toixo amd yupooavideg povog Tou av Sou-

Aépel 10 wpeg. O BayyéAng povog tou kataokeuddlel Tov idlo toixo o€ 12 wpeg. Av
SouléPouv kat ot Suo padi, TOTe N epyacia Toug pelwvetal o€ andédoon katd 1 TeTpa-
YWVIKO PETPO TNV WPQA, TEAEIWVOUV OPWG TOV TOiX0 0 6 WPEC. Na Bpeite mooa TeTpa-
YWVIKA LETPA €ival O TOIXOG.

Y& éva yupvaolo n B’ ta€n etotpddel pia ekdpopry. A0 ypa@eia mapéxouv eKOPOUIKA
Aew@opeia pe TIC E€RC TTPOOPOPEC:

lpageio 10: 300 € kat 1,20 € to XIMOUETPO.

lpageio 20: 390 € kat 0,90 € 10 XIMOUETPO.

Na e€etdoete OO TOUNAXIOTOV XIMOUETPA TIPETIEL VA KAVEL TO AEWPOPEIO Yia va
OUM@EPEL N TTIPOOPOPA TOU 20U YPAPEIoU.

O Nétpog €xel kamoleg 0eNiSeC KeVEC 0TO AAUTTOU Kal BEAEL va TOTTOBETAOEL éva OU-
YKEKPIPEVO aplOud ewtoypa@lwv. Av og kdBe oelida BdaAel amd SUo pwToypaYieC,
TOTE TIEPIOOEVOLV 11, av o€ KABe oeNida BAAel amod 3 PWTOYPAYieC, TOTE MEPIOTEL-
ouv 2. Na Bpeite TOoEG gival ol KeVEG OENIOEG Kal TTOCEC Ol PWTOYPAPIEC.

3-Xx

20 Av 0 aplBuo¢ x gival BeTIKOC aKEPALOG KAl TO KAACUA 5 €ival aplOpog apvnTIkog

4.

108

Kal peyaAUTePOC Tou -1, va Bpeite GAoUG Toug TPIPAPIOUS BETIKOUE AKEPALIOUG TWV
omoiwv To d8polopa Twv Pn@iwv Toug LooUTAl LUE X.

(Alaywvioudg EME)

‘Evag emotrpovag kal o 3on0d¢ Tou avélafav pia épguva og XNUIKO €pyacTnplo,
amo Tnv omoia Ba elompa&ouv 85.116 €. O emoTriuovag Ba amaoxoAnBei yia 43 pépeg



1.

13.

FENIKA OEMATA 1ou KEQAAAIOY

Kat 0 BonBo¢ tou yia 45 nuépec. H nuepnota apolPri Tou emotripova gival katd 40%
MeYaAUTEPN TNG NUEPHOLAC apolPri¢ Tou BonBou Tou.
Méoa xpruata Ba elompd&el o kaBévag oTo TENOC TNE NUEPAC;

(Alaywvioudg EME)
Aivovtal Ol TapaoTACEIG:
ER R
B ( 5) 5°-3"+x B [(_2)3+(_1)3]
- _ (_1)2009]0 ! - X :
[1-(=1)*%] 9+ 5
Av givalt A=6B, va mpoodlopioeTe TNV TIUN TOU X.
(Alaywviouog EME)

‘Evag abAntrig BéAel va ayopdaoel Suo BiAia. To BiBAio A kooTilel 60% Twv XpNUATWY
(eupw) Tou €xel padi tov, evw To BiBAio B kooTilel To 44% TWV XPNUATWV TIOU EXEL Ma-
Ci Tou. Av €ixe 80 Aemtd meploodTEPQ, TOTE B €ixe AKPIBWE Ta XPNMATA TTOU KOOTI-
Couv kat ta Svo BiPAia padi.
Na Bpeite mooa xpripata kooTiCel kaBéva amo ta duo BipAia.

(Alaywvioudg EME)
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MEPOZ A’

1o KPITHPIO A=ZIONOTHZHX

Bl oEvA 10

2TIC TAPAKATW EPWTAOCELC VA EMAEEETE TN OWOTH ATAVTNON.

A | 8 | r | A

i) Hmapdotaon

4x-2x+7x+Xx givat 14x - 10x 10x 8x
ion pe:

ii) Ot Kowég ANOEIC TV
QAVIOWOEWV 4x > 8 Kal 2<x<3 3<x<2 xX>2 x<3
3x <9 eivat:

(7)) e s egvartavts- o Shver EXEL )\uor] TOV €xel )\uon TOoV

mrta aplBuo 1 apouod -1

iv) H aviowon EXEL 7\UC,5EIC €xeLNon |'<aee EXEL }\ulon tveu aBBvEm
5X—2x>3x X <0 povo aplOuo X = 0 povo

v) O tomoqu=v_+ at U+U U-u U -U
AoveTat we mpog t t=a(-v,) t=—g— t=—— t=—g
Kal Sivet:

Bl oEvA 20

Na xapaktnpioete kaBepia amod TIG MOPAKATW TTPOTACELS UE X, av gival OWOTH, i} PE
A, av givat AavBaopévn.

2 /A
a) Av a=03, tote a+y=L+y. ao
B) Av a<f, totey-a<y-. a0
y) Av G<BK(1IY<0,T(’)TE%<%. ao
8) Av 2x=0, 10te Xx=0. aad
Bl o=vA 30
, coon X4 1yl
a) Na Aoete Tnv e€iowon >t 3 =Xt

B) NaAvoete Tnv aviowon 3x> 2(x+ 3).
y) Na e€etdoete av n Aoon tng e€icwong gival kal AUon NG aviowong.

Bl oEvA 40
-1

Na Bpeite TI¢ AUoEIC TNG SITANC aviowong XT +2<x< 4£X .

Bl oEvA 50

O kUplog MNavAog Ba nwhovoe otn Adikr ayopd 6ca avyd gixe pe 18 Aemtd to €va.
Emeidn dpwce éomacav ta 25 avyd, movAnoe ta urtdéAourma pe 21 Aemtd To éva Kal €10€-
npaée 1o 610 akpIBw¢ mocod. NMoca avyd moUANoE;
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FENIKA OEMATA 1ou KEQAAAIOY

20 KPITHPIO A=ZIOANOTHXZHX

Bl oEvA 10

2TIC TAPAKATW EPWTAOCEIC VA EMAEEETE TN OWOTH ATAVTNON.

I N N T Y

i) Hmapdotaon

5x—3x+7x+ 2x givat 11x - 11x 17x 7x
ion pe:
ii) O1aviowoelc 5x = 15
Kal 3x < 12 €xouv Kol- 4<x<3 X=3 3<x<4 x<4
VEC AVOEIC:
e e eivat €xeLAbon €xeLAUoN EIYGI
advuvatn x=-3 x=3 TauTOTNTA
iv)H aviowon €XELAUON U6-  €xel AUoN povo givat €xELAUoN KABe
2X—-2x = -3X VO (PUOLKOUG AKEPALOUG aduvatn aplBuo
v)On’moc’u=uo+at, D V-U ey
av AuBei we pog q, a= ° a= ° a= — a= (v -u)t
. t t t °
Sivel
Bl oEMA 20

Na xapaktnpioete KaBepia amod TIG MAPAKATW TTPOTACELS UE X, vV €ival OWOTH, i} Y
A, av givat AavBaopévn.

2 A
a) Av a=f,totea-y=0p-vV. a0
B) Av a<f, tote2y+a<22y+f. a0
y) Av G>BKGIV<O,T(’)T€%>%. ao
&) Av -2x=0, 0tEX=2. aad
Bl oEMA 30
a) Na Auoete tnv e€iowon %: Z?X B) Na Auoete Tnv aviowon X;Z <x+1.

y) Na e€etdoeTe av n Avon tng e€iowong sival kal AVon TNG aviowong.

Bl oeva 40
Na Bpeite TI¢ AVoEIC TNG SUTANC aviowong % exs< EX -1
Bl oevaso

Ma va minpwBouv Ta £é€08a Tn¢ ekOPOUNC vOC TURHATOC TNE B” yupvaciouv, kaBe pa-
OnTnc Ba MAfpwve 3 €. Emeldn opwe dev npbav 5 pabntéc, ot umdAoimol mMnpwoav
amo 3,75 € o kabévag. Moéool pabntéc EAapav pépog otnv ekdpoun;
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